
Cтудентські здобутки

Шана та вдячність за добре 
навчання

Згідно з рішенням Вченої ради ЗДІА про 
призначення іменних стипендій студентам 
за підсумками зимової сесії 2006-2007 н.р. 
та відповідними наказами про надання 
матеріальної підтримки для обдарованої 
молоді, згідно програми соціального захисту 
населення м. Запоріжжя, та про здобуття 
іменної стипендії Ленінської районної 
адміністрації відбулося урочисте вручення 
сертифікатів стипендій. 

Сертифікат іменної стипендії Кабінету 
Міністрів України вручено студентці Сапі 
Наталі (МП-03-1). Сертифікати іменних 
стипендій Президента України вручені  
Парапановій Юлії (ЕК-03-2) та Образцовій 
Марії (МБГ-03). Сертифікати іменних 
стипендій Верховної Ради України вручені 
Мініній Ірині (СП-03-1) та Ковальову Дмитру 
(ТЕ-04). Отримали свої сертифікати десять 
лауреатів іменної стипендії Ленінської 
районної адміністрації Беліченко Наталія, 
Беліченко Валерій, Дейнега Анастасія, 
Межебецька Юлія, Самойлова Анастасія  
(усі студенти МБГ-02), Хохотва Ірина, 
Надточий Дар’я (обоє з МБГ-03), Ситий 
Віталій (ГЕ-03), Васильченко Олександр  
(ОіА-04-2), Бринза Альона (Ф-04-2). 
Сертифікат на надання матеріальної 
підтримки для обдарованої молоді, згідно 
програми соціального захисту населення 
м. Запоріжжя, отримала молодий вчений, 
кандидат політичних наук, доцент кафедри 
МО Олена Євгенівна Швець. Також мер 
міста Євген Григорович Карташов вручив 

сертифікати стипендії для обдарованої молоді ста студентам академії. Студенти 
ФМФ отримали 18 стипендій; ФЕЕ — 14; ФБВР та МТФ — по 13; ФЕП та ФЕЕТ — по 
11; МФ та ФІТ — по 10. Вітаємо! Так тримати,  “золота молодь”!

У роботі конференції взяли участь 
Н. К. Желябіна, В. Г. Воронкова, В. С. 
Калюжний Л. С. Банах, О. Б. Бабич, 
В. С. Баєв, лідери студентського 
самоврядування О. Смирнов, А. 
Герасимова та інші.

На конференцію надійшло більше 80 
заявок від студентів, магістрів, аспірантів, 
науковців з різних міст України: Києва, 
Львова, Дніпропетровська, Луцька, 
Харкова, Херсона, Миколаєва, Полтави, 
Сум, Черкас, Івано-Франківська, 
Бердянська та інших.

На пленарном засідання, яке відбулося 
в читальному залі бібліотеки, з 
доповідями виступили В. Г. Воронкова, 
Н. К. Желябіна, О. Б. Бабич, В. С. 
Калюжний та О. Смирнов. 

Після закінчення пленарного засідання 
почалася секційна робота. Ведучим 
засідання секції №1 був Олександр 
Борисович Бабич. Секція №2 проходила 
під керівництвом к.ф.н. доцента Ганни 
Павлівни Макушинської. 

Найбільшу зацікавленість наших го-
стей викликала секція «Студентське 
самоврядування як соціальний інститут 

Все стороны деятельности человека 
неразрывно связаны с производством и 
потреблением энергии, прежде всего электри-
ческой. Однако резкий рост темпов развития 
энергетики ставит две важные проблемы, от 
решения которых во многом зависит будущее 
человечества. Во-первых, это проблема 
обеспеченности энергетическими ресурсами, 
во-вторых, – проблема влияния энергетики на 
окружающую среду. 

Решение этих проблем рассматривалось в 
Гидротехникуме на секции гидроэнергетики в 
рамках XII научно-технической конференции научно-технической конференции 
студентов, магистров, аспирантов и 
преподавателей ЗГИА. Приветствуя участ-
ников, декан ФЭЭ профессор Александр 
Иванович Чепрасов определил участие в 
конференции как возможность апробации 
защиты диплома. Кроме того, это является для 
студентов стимулом к совершенствованию, 
продолжению их научно-исследовательской 
деятельности. Участники конференции вы-
ступали с докладами, отвечали на вопросы 
аудитории, обсуждали выдвинутые гипотезы. 
Все они были награждены дипломами, а 
победитель, студент группы ГЭ-02М 
Александр Флык — сборником статей. 
Конференция прошла увлекательно и, безу-
словно, принесла большую пользу всем ее 
участникам.

Ткачева Анна, ГЭ-04д

формування лідерів», на якій лідери 
студентського самоврядування ВНЗ 
різних міст обмінювались досвідом. 
Засідання секції вели  Сашко Смирнов 
та Настя Герасимова.

У живій невимушеній обстановці 
прозвучали емоційні доповіді гостей, 
були “озвучені” гострі запитання та не 
менш гострі відповіді. Серед учасників 
відрізнялися особливою активністю гості 
з Івано-Франківську Михайло Боднарчук 
і Костянтин Дівончук, делегат ЗДМУ 
Костянтин Коптелов, студентський лідер 
з Бердянська Володимир Головатий 
та інші. Сту-дентський профком і 
студентське самоврядування, правове 
регулювання інституту самоврядування, 
його роль, місце молодіжної преси в 
цьому процесі, розвиток студентського 
спор-ту — ось далеко не повний перелік 
питань, які були обговорені під час 
роботи секції. Учасники конференції 
прийняли рішення, які будуть сприяти 
подальшому розвитку студентського 
самоврядування в Україні. (Резолюція 
конференції — на додатку до газети).



На початку травня відбулося чергове 
засідання Вченої ради ЗДІА. На порядку 
денному були заслухані такі питання:
Про видання збірника наукових праць 
“Гуманітарний вісник ЗДІА”. Інформація 
зав. каф. МО Воронкової В.Г.
Про роботу кафедри обліку і аудиту. Ін-
формація зав. каф. Панченко О.М. та члена 
комісії Нестеренко Н.В.
Про виконання Плану заходів (МОНУ від 
23.02.2006р.). Інформація ректора академії 
проф. Пожуєва В.І.
Про представлення документів для 
присвоєння вченого звання. Інформація вче-
ного секретаря Чуба В.Г.
Інформація проректора з НПР С.С. 
Кудієвського з питань про: прикріплення 
пошукувача до ЗДІА; відрахування з аспі-
рантури; затвердження додаткових програм; 
представлення кандидатури на присвоєння 
почесного звання; рекомендацію до видання 
монографії та методичних посібників. 
Інформація про виділення коштів на 
проведення навчально-тренувального збору 
збірної команди академії з баскетболу зав. 
кафедри фізвиховання О. М. Кузьменком.
Про навчальне навантаження доповідав 
голова Ради деканів В. П. Грицай.

На знимках вручення диплому доктора 
наук Т. В. Критській; члени ради.

Світ навколо нас...

25 апреля по инициативе Н. Н. Заболотного, 
директора государственного заказника «Ко-
са Обиточная», В.В. Хвостаков, началь-
ник отдела по делам молодежи ОАО 
«Мотор Сич», организовал экспедицию по 
исследованию экологического состояния 
заказника. В акции приняли участие 
студенты ЗГИА, журналисты ТРК «Алекс» 
и газеты «Позиция». 

Пересев на территории одной из баз 
Приморска из комфортного «Икаруса» в 
пропитанный походной романтикой УАЗик, 
мы начали свой путь на косу. После недолгой 
остановки на заставе шины автомобиля 
зашелестели по песку – дороги, как таковой, 
на косе нет. Есть место, проходимое для 
колес вездехода.

Экскурсию на косу провел охотовед При-
морского лесхоза А. П. Островский. Лишь 
только мы отъехали от заставы, в глаза 
бросилось огромное количество пластиковых 
и стеклянных бутылок, застилающих 
песок вдоль косы. Их вынесло волной. 
Егеря заказника проводят периодический 
сбор подобных «даров моря», однако эта 
работа уж очень напоминает сизифов 
труд – после каждого шторма берег снова 
покрывается слоем использованной тары. 

По словам Островского, кроме нерадивых 
отдыхающих, бросающих бутылки в 
море, свою лепту вносят рыбаки: дешевая 
пластиковая тара заменяет поплавки и 
используется в качестве других подсобных 
средств. (Продолжение на стр. 5)

розповсюдження вірусу імунодефіциту лю-
дини;
- ознайомити з механізмами запобігання 
розповсюдження вірусу імунодефіциту.
Статистика нових випадків зараження ВІЛ, 
які реєструються на сьогодні в Україні, 
говорять про те, що вірус проникає в будь-які 
прошарки суспільства, а не є притаманним 
тільки “групі ризику”.
В Україні зареєстровано близько 70 000 ВІЛ-
позитивних українців, близько 300 іноземців 
(це лише 10 % від фактичної кількості ВІЛ-
інфікованих).
За офіційними даними у 2006 році зареєстро-
вано:
- нових випадків ВІЛ-інфекції - 16116 чол.;
- нових випадків СНІД – 4723 чол.;

- померлих від СНІДУ 
– 2416 чол.

У Запорізькій 
області про-

живають 435 
ВІЛ-інфіко-
вана та 91 

хвора на СНІД 
людина.

(Далі на стор. 5)

Метою цих заходів є підвищення рівня 
інформованості молоді щодо запобігання 
ВІЛ/СНІД-захворювань, які передаються 
статевим шляхом, та формування концепції 
здорового способу життя. 
Протягом місяця в тренінгах взяли участь 
студенти  ФІТ, МТФ, ФМФ, ФЕП. 

Мета, яку поставили перед собою 
спеціалісти центру:
- надати студентам інформацію 
про темпи розповсюдження вірусу 
імунодефіциту людини в Україні;
- кількість ВІЛ/СНІД-інфікованих у 
районах нашої області та м. Запоріжжя;
- місце серед європейських країн за темпами 

У ЗДІА в березні-травні місяці 2007 року у межах освітньої програми ”Кохаймося, але 
не забувайте, що 6 з 10 ВІЛ-інфікованих в Україні – це молодь до 30 років” відбулися 
семінари-тренінги зі студентською молоддю на кураторських та деканських годинах, 
які проводили лікар Запорізького оздоровчого центру профілактики та боротьби зі 
СНІДом Велиготська О.В. сумісно з благодійним фондом “Сподівання”, представник 
– Зайцева О.Ю.

“Большой баклан” - птица не маленькая. Да и проблемы — большие! 
Что вы знаете о косе Обиточной? Если вы отдыхали в районе Приморска, то 

непременно слышали о ней. Коса тянется далеко в море, в самых узких местах 
достигает в ширину всего лишь несколько метров. В 1980 году на косе Обиточной 
был основан ландшафтный заказник площадью около 9 тыс. га, из которых 1,5 га 
— заповедны. Здесь самая чистая вода на Азовском море. На территории заказника 
гнездятся цапли, чайки, живут ящерицы, гадюки, полозы, лисицы, еноты, олени и 
другие представители фауны. А вот с флорой похуже – насаженный лес приживался, 
по рассказам егерей, с трудом, хотя здесь вдоволь камыша, травянистых растений.


